
市制施行１００周年記念事業

「若者のライフデザインセミナー」

アンケート調査結果

川越市 令和５年３月



アンケートの概要とセミナーの認知経路について
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■アンケートの概要
１ 調査目的
ライフデザインセミナー受講前後による受講者の意識変容を測るとともに、若い世代の結婚や子育て、

就職といった将来に対する考えを把握するため実施するもの。

２ 調査対象
市制施行100周年記念事業「若者のライフデザインセミナー」参加者（44名）

３ 調査方法
セミナーへの申込の際に、オンラインによる事前アンケート調査を実施した。また、セミナー当日に

は紙媒体による事後アンケートを実施した。

■セミナーの認知経路



セミナーの満足度と意識の変化について
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■無回答を除き、参加者全員が「満足」または「やや満足」と回答した。
■参加者の84％が意識に何らかの変化があったと感じている。



ライフプラン（ライフデザイン）やロールモデルの有無について
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■受講後、将来のライフプラン（ライフデザイン）を持っている人、キャリア選択のロー
ルモデルがいる人の割合が若干ながら増加している。



将来の結婚や子どもに対する希望について
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■受講後、将来結婚したいと思う人の割合が若干ながら増加している。
■受講前後で将来子どもを持ちたいと思わない割合に変化はないが、より積極的に子ども
を持ちたいと思う（「そう思う」と回答した）割合は受講後に若干ながら増加している。



結婚や出産・子育てに対する不安について
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■結婚する上での不安があると回答した割合は受講後の方が高くなっており、受講前より
も将来について深く考えが及んだことが一因ではないかと考えられる。
■出産・子育てに対する不安の有無については受講前後であまり変化は見られなかった。



地元（川越）での就職や子育てについて
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■川越で就労したいと思う割合が、受講後にわずかながら下がっており、将来の様々な選
択肢に目が向いたことが一因ではないかと考えられる。
■川越で子育てをしたいと思う割合については、あまり変化が見られなかった。


